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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 84ª (octagésima quarta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. 
[bookmark: _GoBack]A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Nesse momento, foi feita a chamada do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Ato contínuo, a ata lida foi aprovada por todos os vereadores. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nº 117 e 118/2018, Ofícios nos 0845, 0846, 0847, 0848, 0849, 0850, 0852, 0853, 0865, 0867, 0868, 0871, 0876 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nº 061 e 062/2018 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 46/2018 enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofício nº 158/2018 enviado pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga-PREVIFOR; correspondência enviada pela Sra. Rosselma Maria Soares de Barros; publicação “Boletim CNM” enviado pela Confederação Nacional de Municípios; publicação “Acontece na MG 050” enviado pela Concessionária AB Nascentes das Gerais; correspondência enviada pela Sra. Miriam Tagliaferri Menezes. Posteriormente, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões, o Projeto de Lei Complementar nº 041/2018, que altera a redação de dispositivos da Lei Complementar nº 8/2006, com o objetivo de equiparar o Plano de Carreira do SAAE com o Plano de Carreira da Prefeitura Municipal para os servidores efetivados pelo concurso público realizado em 2011, eliminando as diferenças no percentual e interstício utilizado para progressão na carreira funcional dos servidores daquela autarquia em comparação com os servidores da Administração Direta na mesma situação. Em continuidade à sessão, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 207/2018, que autoriza o Poder Executivo a abrir, no orçamento vigente, crédito especial no valor de R$ 616.000,00 (seiscentos e dezesseis mil reais), que será utilizado para aquisição de 7 (sete) veículos para a Secretaria Municipal de Saúde, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; Projeto de Lei nº 214/2018, que autoriza o Poder Executivo a abrir, no orçamento vigente, crédito especial no valor de R$ 1.000,00 (um mil reais), a ser utilizado no pagamento de tarifa bancária – manutenção de conta, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. A seguir, foi levado à primeira e única discussão e votação o Projeto de Lei nº 216/2018, que reconhece de Utilidade Pública a Associação Brasileira de Odontologia – Regional de Formiga – ABO-F e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Por fim, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 218/2018, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no valor de R$ 5.000,00 (cinco mil reais), para concessão de subvenção social à Irmandade dos Moçambiqueiros Nossa Senhora da Conceição, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes em segunda votação. Em continuidade à reunião, foram aprovados pelos edis presentes, ressalvada a ausência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Em atendimento ao Requerimento nº 086/2018 de autoria da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e do Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca nomeou Comissão Especial para averiguar situação acerca do atendimento de uma criança de 4 (quatro) anos realizado na Unidade de Pronto Atendimento-UPA, no dia 18/08/2018, ficando a mesma composta pelos Vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Na sequência, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca informou que o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping faria uso da tribuna, inscrito na condição de orador. O Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping salientou que ocupava a tribuna naquela sessão para falar acerca do Projeto de Lei nº 176/2018, de sua autoria, que institui a concessão de auxílio para fins de Tratamento Fora do Domicílio – TFD, no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências. Citando o art. 196 da Constituição da República de 1988, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping salientou que o direito à saúde está constitucionalmente assegurado a todos os cidadãos. Disse que por diversas vezes apresentou reivindicações acerca da área da saúde do município, convocou a Provedora da Santa Casa de Caridade de Formiga e, ainda, a Secretária Municipal de Saúde para ocuparem a tribuna desta Casa Legislativa no intuito de explanar sobre o tema saúde, devido a sua importância. Falou que em razão da incerteza dos pacientes no que tange à oferta de transporte para tratamento fora do domicílio por parte da Secretaria Municipal de Saúde, elaborou o Projeto de Lei nº 176/2018. O Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping procedeu à explicações acerca do TFD, salientando que apenas pacientes atendidos na rede pública ou conveniada/contratada do SUS têm direito ao benefício. Pontuou questão referente à solicitação da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques sobre Parecer Jurídico acerca da constitucionalidade do Projeto de Lei nº 176/2018. O Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping salientou que os benefícios do referido projeto visam, senão, assegurar a oferta do transporte para tratamento fora do domicílio aos pacientes que comparecerem à Secretaria Municipal de Saúde, sem que os mesmos necessitem se valer da intermediação de algum agente político, seja prefeito, vereador ou secretário municipal, para acesso a tal direito. O edil ressaltou ainda que quando o vereador se desloca para fora do município, o mesmo tem seus gastos indenizados através do pagamento de diárias e que essa situação não pode ser diferente em face dos pacientes do Sistema Único de Saúde – SUS. Portanto, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping afirmou que na impossibilidade da oferta de transporte para tratamento fora do domicílio aos pacientes do SUS pelo município, é necessário que se faça o ressarcimento dos gastos suportados pelos mesmos. Nesse momento a explanação foi interrompida, pois o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes que presidia a reunião naquele momento, alertou sobre a falta de quórum para prosseguimento da sessão, dada a ausência de alguns vereadores durante o pronunciamento do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Na oportunidade, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping salientou que a falta de quórum seria motivo para encerrar a sessão. Após, restabelecido o quórum, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping prosseguiu em sua explanação. Em suas considerações finais, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping mais uma vez falou da importância do referido projeto para a população, inclusive da relevância de apresentação de emendas por parte dos edis para adequação da propositura se entenderem, visto que a mesma representará um grande avanço para os pacientes que necessitam do benefício do TFD. Em arremate à explanção, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping ressaltou que nesta Casa Legislativa foram aprovados os mais diversos tipos de projetos de lei, mas que quando é um projeto do interesse do povo, esbarra em variados pareceres, inclusive não faltando pedidos acerca de sua constitucionalidade. Prosseguindo os trabalhos da reunião, foi colocada a palavra livre, tendo se manifestado os Vereadores Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima Reunião Ordinária a ser realizada no dia dez de setembro do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito.
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